

读者俱乐部

汽车用品,欢迎团购

■晚报记者 鲁超

《京九晚报》读者俱乐部特约会员单位“贰仟家一站式汽车服务商丘明辉店”本期精选了两款汽车装饰用品,并以超值优惠的团购价提供给京九晚报的广大读者。

1.无骨雨刮片。这款无骨雨刮片有各种不同规格,为单支包装,原价为每片15元,京九晚报读者团购价格为9元。

2.爱车屋全能水晶脚踏垫。采用软质无色无味环保PVC制造,脚感舒适,不滋生细菌。冬季不发硬、不开裂,夏季不变形,四季通用。该脚垫清洗轻松简便,用水、洗洁精或洗衣粉冲刷即可。原价为260元,京九晚报读者团购价格为180元。

准备团购以上商品的读者即日起可以到京九晚报发行部领取团购券,然后到归德路与珠江路交叉口南200米路西(原玖玖红酒店对面)“贰仟家一站式汽车服务商丘明辉店”购买。

团购时间为:本周六、周日8时—12时。

读者和商家也可以加入京九晚报团购群进行交流和沟通,QQ群号:28735884,团购热线:2183886。

加入《京九晚报》读者俱乐部,可以获取更多的优惠信息和读者活动,报名电话:2614696。



10多名团员正在老师张婷婷的指导下紧张排练。

备演出,忙排练

文/晚报记者 鲁超 图/晚报首席记者 魏文慧

悠扬动听的旋律一响起,就让人们有种亲切的感觉,一曲曲经典名曲回荡在耳边。虽然近来的天气越来越热,但为了备战消夏文艺演出的《京九晚报》葫芦丝艺术团团员们却一直顶着酷暑在紧张排练。

7月2日上午,在《京九晚报》葫芦丝艺术团特约培训学校——豫韵葫芦丝培训学校内记者看到,10多名团员正在老师张婷婷的指导下紧张排练。虽然当天天气炎热,但是每名团员都练习得特别认真。

今年50岁的雷美容,能跳精彩的街舞,自从加入《京九晚报》葫芦丝艺术团以来,她刻苦练习,现在葫芦丝已经吹得有模有样了。代娟,

以前就十分喜欢葫芦丝,多年前就参加了学习,2005年退休后,她将业余时间都用来练习葫芦丝,现在吹起来已经十分有韵味了。48岁的刘保权也是多才多艺,乒乓球、篮球、唱歌对于他来说都是小菜一碟,相当出彩。

“为了将葫芦丝这样的民间乐器演奏的节目带给广大群众,我们冒着酷暑排练不算什么。”代娟说,希望能让更多人欣赏到优美的乐曲。

为艺术团进行培训的是中国民族管弦乐学会会员、全国葫芦丝考级高级指导教师、河南省竹笛葫芦丝学会副秘书长、商丘市音乐家协会会员、商丘豫韵葫芦丝培训学校负责人张婷婷。她曾经获得2005年

中国公益事业德艺双馨大赛金奖、2008年全国青少年艺术教育百名优秀园丁、第三届全国青少年艺术教育优秀辅导员一等奖、2010年中国开封天地神杯全国葫芦丝巴乌邀请赛葫芦丝独奏青年组金奖等诸多奖项。

据了解,为了给广大市民在炎热的夏季奉献出文艺盛宴。《京九晚报》读者俱乐部将在原有葫芦丝艺术团的基础上组建《京九晚报》艺术团,并组织多场消夏文艺晚会。丰富广大市民的业余文化生活,表演精彩的文艺节目。

即日起,欢迎广大有才艺或者热衷于文艺表演的读者加入到艺术团中来。感兴趣的读者,均可以拨打电话2614696进行报名。

首届漂流文化节精彩开幕

■晚报记者 鲁超

酷暑盛夏,快乐消夏成为许多人期待的事情。漂流,成为消夏休闲的理想娱乐方式。为让《京九晚报》广大读者在今夏体验到漂流的快乐和清爽,京九晚报特与南阳西峡中原第一漂(鹤河漂流)、老界岭景区、龙潭沟景区联手打造京九晚报首届漂流文化节。

在两天的时间里,参加活动的读者将先后游览以下景点:首日,先游览天然奇石博物馆——龙潭沟。龙潭沟被誉为“中原第一瀑布群,天然奇石博物馆”。午餐后我们再去感受“中原第一漂”鹤河漂流。整个漂流过程惊险刺激,体验打水仗的无限亲水乐趣,让读者和清澈山泉水来个亲密接触。次日,将游览位于伏牛山主峰的老界岭景区。虽然老界岭景区景色优美,但由于其门票价格比其他小景区高,平时我市旅行社并不往此景区发团。本次漂流文化节,在得到老界岭景区大力支持下,晚报读者将尽情游览该景区。

除了拥有精选景点的优势,我们在食宿等方面也都精心进行了安排。根据不同读者的需求,将分为标准团和豪华团。两个团参观的景点一样,但是在食宿标准上有所不同。标准团住宿标准为农家,4—6人房间;豪华团为别墅标准间,有独立卫生间、空调、电视。标准团和豪华团的价格分别为400元和480元。交通工具往返均为高档空调旅游车,价格包含全程首道景区大门门票。餐标为两早三正,六人一桌。7月8日晚将首发标准团,7月15日晚将发豪华团。届时还有篝火晚会,少数民族文艺表演等精彩节目。有想一起体验夏日清凉及漂流激情的读者,即日起均可拨打电话2614696进行报名。

我与晚报情

《京九晚报》伴我共成长

■李中军

我是一名文学爱好者,也是《京九晚报》的忠实读者,忙里偷闲,喜欢写点小文小句自娱,也时不时有“豆腐块”发表在报刊上。屈指算来认识晚报10余年了,说句实在话,我对晚报情有独钟,晚报也成了我的良师益友。

说起我与晚报的机缘,还得从10多年前谈起。我的处女作《我的作家梦》是在1996年《商丘日报》上发表的,是刘秀森老师指导编发的,使刚离开校园步入社会的我,走上了文学这条坎坷之路,成了名副其实的文学发烧友。

想当初,《京九晚报》创刊发行的消息,我是从新闻界朋友那里知晓的,只是不太相信,我市会办晚报。直到有一天,投递员梁永运神秘地送给我一份还散发着墨香的《京九晚报》试刊的样报,我才相信这一切是真的,我激动不已,从此认识了晚报。她新颖独特的版面设计,精美的文笔,丰富的栏目,集趣味性、时效性、知识

性于一体,深深吸引了我。从此,每日阅读晚报成了我必做的事情,我和晚报有了缘。《京九风》栏目是我的挚爱,每期必会一字不漏认真阅读,遇到好的文章,我还会剪下来保存,时至今日,我已存了10多本剪报。近年来,拙作陆续在省、市等多家报刊发表,我也被虞城县作家协会吸收为首届会员,也结识了许多笔友,互相学习,交流心得,其乐融融。

随着生活中的琐事及工作业务量增多,我的空闲时间越来越少,提笔写文章的闲情少了许多,但每期《京九晚报》是我必读的,现在晚报成为我生活中不可缺少的一部分。在晚报创刊10周年征文活动中,我的《永久的挚爱》有幸刊发于《京九风》栏目上。在晚报《京九风》栏目编辑张莹老师的精心指导、鼓励下,我的一篇散文《放云灯》发表在2011年4月28日的《中国电视报·闲情偶记》上,我的文章首次得以在国家级报纸上发表。

现在,晚报已成为一份都市报,她充满朝气、积极向上,已日趋成熟,影响力也今非昔比,深深植入了广大读者心中。

我的生活中已离不开晚报了。今提笔将对《京九晚报》的真挚感情写下来,与读者朋友共勉。我想对晚报说,希望晚报越办越好,您永远是我的良师益友。

约稿

本栏目即日起,邀请读者讲述“我与晚报的故事”,听您述说和晚报的深厚情谊……热线电话:2122118 电子邮箱:lmlm6969@163.com

我要纠错

1.《京九晚报》第2616期2011年6月29日A2版《井冈山小井红军医院,红军第一所正规医院》一文,第三栏有“一天夜里,敌军由冈宁县斜源村一游民带路绕道偷袭了小井村”一句话。其中的“冈宁县”应为“宁冈县”。(刘桂林)

2.《京九晚报》第2616期2011年6月29日商周刊B10版,在《我们更注重培养影响孩子的一生的好习惯》一文中,第二栏第二段,“……满足孩子们对知识和未来的憧憬,以对祖国和民族负责的高度陪伴孩子们度过一个安全有意义的假期”,其中的“憧憬”应为“憧憬”。(马一青)

本栏电话:2611211 电子邮箱:lmlm6969@163.com

